Warum stehen die Buchstaben auf der Tastatur nicht in
alphabetischer Reihenfolge?




Losung

Die Ordnung die Buchstaben auf der Tastatur erklart sich durch die
Buchstabenhaufigkeit im Deutschen.
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Zu Zeiten als noch auf Schreibmaschinen geschrieben wurde, hatten
sich die Armchen der Stempel bei schnellerem Schreiben immerzu
verhakt, wenn die Buchstaben, die haufig vorkommen, eine
»Schlagrichtung” gehabt hatten. Heute behalt man dies einfach bei.

Dies ist auch die Begriindung dafiir, dass bei einer Tastatur in einem
englischsprachichen Land y und z vertauscht sind.




